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設問: 年代 有効回答者数: 1266名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 23件 2%
30代 100件 8%
40代 291件 23%
50代 346件 27%
60代 188件 15%
70代 203件 16%
80代～ 53件 4%
不明 61件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1266名
選択項目 回答件数 割合  
男性 633件 50%
女性 574件 45%
不明 59件 5%

設問: 居住地をご選択ください。 有効回答者数: 1257名
選択項目 回答件数 割合  
市川市内 1192件 95%
市川市外（→Ｑ3へ） 65件 5%

設問: 【Ｑ1で市川市内を選択された方に伺います。】
市川市に住まわれてどのくらいですか。 有効回答者数: 1193名

選択項目 回答件数 割合  
1年未満 15件 1%
1年以上5年未満 51件 4%
5年以上10年未満 90件 8%
10年以上20年未満 238件 20%
20年以上 799件 67%

設問: 年齢をご選択ください。 有効回答者数: 1260名
選択項目 回答件数 割合  
～19歳 1件 0%
20～29歳 28件 2%
30～39歳 105件 8%
40～49歳 304件 24%
50～59歳 354件 28%
60～69歳 205件 16%
70～79歳 208件 17%
80歳以上 55件 4%

設問: あなたは市川市の情報をどこから入手していますか。（3つまで選択可） 有効回答者数: 1259名
選択項目 回答件数 割合  
広報いちかわ 886件 70%
テレビ 61件 5%
ケーブルテレビ 75件 6%
ラジオ 7件 1%
新聞 167件 13%
雑誌 4件 0%
インターネット 370件 29%
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市公式Webサイト 521件 41%
メール情報配信サービ
ス 326件 26%

SNS（LINE､Twitter、
Facebook、
Instagram）

235件 19%

知人、友人、家族など
との会話 186件 15%

その他（50字以内） 20件 2%

設問: 広報紙「広報いちかわ」を読んでいますか。 有効回答者数: 1256名
選択項目 回答件数 割合  
毎号読んでいる 583件 46%
時々読んでいる 380件 30%
ほとんど読んでいない
（→Ｑ7へ） 239件 19%

読んだことがない（→
Ｑ7へ） 54件 4%

設問: 【Q5で「毎号読んでいる」「時々読んでいる」を選択された方に伺います。】
どのような方法で「広報いちかわ」を入手、または閲覧していますか。（3つまで選択可） 有効回答者数: 974名

選択項目 回答件数 割合  
新聞の折り込み（紙媒
体） 669件 69%

駅や公共施設などの広
報スタンド（紙媒体） 242件 25%

市からの郵送（紙媒
体） 42件 4%

スマートフォンアプリ
「マチイロ」（電子媒
体）

66件 7%

市公式Webサイト（電
子媒体） 161件 17%

その他（50字以内） 13件 1%

設問: 【Ｑ5で「ほとんど読んでいない」「読んだことがない」を選択された方に伺います。】
読まない理由を教えてください。（3つまで選択可） 有効回答者数: 315名

選択項目 回答件数 割合  
広報紙があることを知
らなかった 31件 10%

行政の情報に関心がな
いから 24件 8%

広報紙の内容が面白く
ないから 25件 8%

広報紙以外の方法で情
報を入手しているから 51件 16%

新聞を購読していない
ので広報紙が届かない
から

176件 56%

広報スタンドまで取り
に行くことができない
から（広報スタンド
は、市役所や公民館・
図書館等の市施設のほ
か、市内の各駅などに
設置しています。）

63件 20%

広報紙（電子媒体）へ
のアクセス方法がわか
らないから

23件 7%

広報紙を読む時間がな
いから 33件 10%

その他（50字以内) 21件 7%



設問: 希望する広報紙の受け取り方法を教えてください｡ 有効回答者数: 1240名
選択項目 回答件数 割合  
新聞の折り込み 560件 45%
市役所や公民館､駅等
の身近な場所へ設置さ
れた棚などから

194件 16%

郵送等による戸別配布 202件 16%
電子媒体で読むので紙
媒体は必要ない 193件 16%

受け取りを希望しない 48件 4%
その他(50字以内) 43件 3%

設問: 現在の広報紙の満足度を教えてください。 有効回答者数: 1259名
選択項目 回答件数 割合  
かなり満足 81件 6%
まあまあ満足 450件 36%
普通 479件 38%
もう少し改善が必要 97件 8%
かなり改善が必要 38件 3%
読んだことがないので
分からない 114件 9%

設問: 市川市の情報で興味のある分野や広報紙で取り上げて欲しい分野を教えてください。（3つまで選
択可） 有効回答者数: 1256名

選択項目 回答件数 割合  
市の政策 401件 32%
行政手続き 207件 16%
施設案内 312件 25%
年金 61件 5%
税金 113件 9%
予算 48件 4%
防災 265件 21%
環境・ごみ 341件 27%
道路・交通 120件 10%
医療・健康 297件 24%
新型コロナウイルス関
連情報 315件 25%

農業・水産業・工業 15件 1%
文化 125件 10%
教育・子育て 193件 15%
福祉 76件 6%
地域コミュニティ 167件 13%
イベント・グルメ 276件 22%
レジャー・観光 140件 11%
特集（市民インタビュ
ーなど） 32件 3%

その他（50字以内） 16件 1%
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